

2014版洛阳休闲农业导游图出炉

一“图”在手,览尽精品休闲农庄

本报讯(记者 白云飞 见习记者 张宁)告别酷暑,满溢果香的秋天悄悄走近。如果您打算走出喧嚣拥挤的现代都市,体验原生态的山水田园,有个好消息要告诉您:明天,您到周王城广场,就可以免费领取一份由农业部门制作的2014版洛阳休闲农业导游图。

近年来,我市大力发展休闲农业。目前,全市休闲农业项目达900个,其中成规模、上档次、具备较强接待能力的休闲农业园区有100多家。

翻开2014版洛阳休闲农业导游图正、反两面,9条精品旅游线路、28个市区短途休闲农业景点(见图表)和4大精彩农业节会一一呈现。同时,导游图还对各个景点的功能特色、自驾线路、公交线路、联系方式等进行了介绍,让您无论在何处,附近的休闲农业项目都能一目了然。

如果您想详细了解各农业景点的具体情况,自驾游路线,明天可到周王城广场免费领取一份导游图。



- 1 光瑞美好乡村
- 2 银滩休闲农业观光园
- 3 孟津慧林源农业示范园区
- 4 孟津十里香休闲观光农业园
- 5 洛阳洋丰果业生态园
- 6 洛阳绿港科技园
- 7 洛阳瀍源玫瑰谷
- 8 洛阳琦梦红提庄园
- 9 洛阳金禾农业“幸福农场”
- 10 龙兴花田薰衣草主题公园
- 11 新安县苏园生态园
- 12 新安县樱桃庄园林山溪谷度假村
- 13 绿尔蜗牛休闲农业产业园
- 14 龙恺农业公司
- 15 兰卉农业开发有限公司
- 16 洛阳双赢高科红提生态园
- 17 洛阳国豫花博园
- 18 洛阳鼎润实业公司汉魏风情园
- 19 洛阳成富源高龙葡萄观光园
- 20 缙氏谐园休闲农业庄园
- 21 洛阳龙阳葡萄文化主题公园
- 22 楚天园林珍奇植物园
- 23 银杏仙庄生态园
- 24 洛阳春华秋实农博园
- 25 洛阳梦桃源农业休闲山庄
- 26 宜阳盛世祥龙度假村
- 27 宜阳源泉蔬菜生态园
- 28 宜阳满园春农业科技生态园

“一门受理、协同办理” 乡镇(街道)将建 社会救助申请受理窗口

本报讯(首席记者 李三旺 通讯员 华国辉 高燕福)长期以来,困难群众申请低保、临时救助、医疗救助等,往往要跑多个部门。记者昨日从市民政局获悉,我市将在乡镇(街道)建立社会救助申请受理窗口。

为贯彻落实《社会救助暂行办法》,市民政局日前下发了《关于建立社会救助申请受理窗口的通知》,要求各(市)区民政部门先行先试,指导乡镇(街道)依托政务大厅、办事大厅等设立社会救助申请受理窗口,将最低生活保障、特困人员供养、医疗救助(不含疾病应急救助)、临时救助等救助工作纳入社会救助申请受理窗口进行办理,要结合当地实际,制定并不断优化救助工作申请、受理、分办、转办、反馈等工作流程,明确办理时限和要求,跟踪办理结果,并将办理情况及告知求助对象,逐步建立起规范的工作机制;要积极推动教育救助、住房救助、就业救助等业务尽快纳入乡镇(街道)社会救助申请受理窗口,同步开展工作,全面构建“一门受理、协同办理”工作机制,真正做到让困难群众“求助有门、受助及时”。

嵩县科目三考线昨日投用

我市驾考C1科目三路考 日考试能力增至1500名

本报讯(记者 苏楠 特约记者 姜东 通讯员 高广兴)昨日,嵩县驾考C1科目三考线正式投用,我市驾考C1科三路考日考试能力增至1500名,将大大改变我市科目三约考难现状。

新投用的嵩县科目三路考考线位于嵩县陆浑大道纸房村段,靠近洛栾高速公路嵩县出口处,整条考线长3千米,配备8辆捷达考车、2辆皮卡考车,日考试能力为200名。今后,嵩县和栾川两县驾校学员不必再费时费力前往市区,在嵩县即可完成C1驾照所有科目考试并拿到驾照。

市车管所负责人说,从下周起,新近投用的新安和嵩县两条考线考试日期将统一为每周一至周四,预约方式为驾校团体预约。另外,邙山考场和新区考场周六加班考试的名额也将全部上网,以方便学员约考。

空调买后2个月安装 三包有效期咋计算

【投诉】 今年6月中旬,市民周先生购买了一台空调,由于当时房子正在装修,空调送到家后没有安装。8月20日,周先生通知相关商家安排人员到家中安装调试空调。空调装好后,出现无法制冷的问题。周先生要求退货,但商家认为,空调已超过了国家三包规定的包退时效,目前只能提供维修服务。

【维权】 工商部门执法人员在调解这起纠纷时,相关商家说,按照周先生的要求,空调售出后一直没有安装,现在空调出现问题,不能确定是否是商家出售的商品本身存在质量问题。后经过工商部门调解,商家同意为周先生更换一台同品牌、同型号的空。

【提醒】 市工商局工作人员说,这起消费纠纷案例提醒消费者,在购买家电产品时,最好在商品到货之后立即安装使用,一旦发现产品有质量问题,可以及时要求商家提供退换货服务。

按照新修订的《消费者权益保护法》规定,商品的三包有效期自消费者收到商品之日算起,而不是开具发票之日算起。这一点提醒消费者,如果不是急于使用某一种家电产品,最好不要提前太长时间购买,以免错过三包期导致维权难。



本报记者 王蕾

其他县区推荐

- 1 嵩县九店石头部落
- 2 伊川鹤鸣峡农业观光园
- 3 栾川狮子庙高山渔村
- 4 洛宁上戈苹果采摘园
- 5 汝阳大虎岭户外运动基地

我市二手房价格呈下降趋势,目前已达到很多人的心理预期,看房、购房者增多

二手房市场现些许“暖意”

核心提示 今年以来,我市二手房价格持续下跌,鉴于“买涨不买跌”的消费心理,不少市民选择持币观望。进入8月,我市二手房市场看房人数明显增多,一些购房者表示,目前价格已跌至心理预期范围,可以出手了。

“从去年年底,我就开始关注这个小区的二手房价格。今年以来价格一直在跌,现在我准备出手了。”昨日,在与某房产中介公司签订一份二手房交易中介合同后,家住洛龙区的方乾说。

一套小户型,大半年降了3万元

方乾买房主要是为了让母亲住。“我妈年纪大了,家里的房子楼层太高,她上下楼腿脚不方便,所以想买套离我近的、带电梯的房子。”方乾说。

从去年开始,方乾就关注二手房还房的价格,主要是小户型。一

段时间之后,他把目光集中到政和路上的一个小区。去年年底,方乾看中了一套68平方米的两居室小户型,价格为40万元,当时觉得有些贵,所以没有出手。

今年以来,他发现这个小区二手房的价格一直在跌——均价从每平方米约6000元降至目前的每平方米5400元至5700元。而他看中的那套两居室目前总价为37万元,比去年降了3万元。“这个价位已符合我的心理预期。”他说。

8月看房人数明显增多

进入8月以来,我市二手房价格整体呈下降趋势。比如,位于新区关林路附近的一个新建小区,二手房价格从今年年初的平均每平方米4600元降至目前的4300元。

我市一家连锁房产中介公司的统计数据显示,今年以来,我市二手房均价从每平方米5537元降至8月的每平方米5258元,其中新区房价降幅明显,从平均每平方米6323元降至8月的每平方米5807元。

该房产中介公司经纪人熊健介绍,消费者一般都有“买涨不买跌”的心理,不过,进入8月以后,不少

房产中介公司的看房人数明显增多。熊健表示,8月以来,他所在的新区分店接待的看房人数比上月增加了25%。

“暖意”能否持续待观察

不少人从持币观望转向出手购房,这是否意味着我市二手房市场开始回暖呢?

对此,业内人士表示,在经过大半年的调整之后,8月我市二手房市场有回暖迹象,但能否持续尚需观察。洛阳房价泡沫本就不大,而且有刚性需求的不在少数,市场供需结构未发生明显变化,因此对今后市场走势持乐观态度。

还有一些业内人士认为,目前说二手房市场回暖依据不足,即使短期内回暖,也不会像往年那样出现成交量和房价猛涨的情况。

本报记者 郝洋 见习记者 陈曦



生活导报 life 服务热线: 63355541 63290586

您加油 我送报

免费赠阅 敬请索取

为倡导传统阅读回归,《河洛生活导报》为百万私家车量身打造的一份精粹阅读文摘周报——《洛阳加油》,已在我市【含九县(市)六区】各大加油站投放。

全民阅读 洛阳加油

2015年《河洛生活导报》大征订已全线启动,订报尊享多重大礼。